

## CINE ESTE ISUS?

Ca mine, că noi am avut, până acum, un jubileu culinar obișnuit, cu acest dejun bun pe care l-am avut; de obicei se servește o bucată de chiflă rece și ceva jeleu în jurul lui. Ziua trecută, am fost la Phoenix, și ei mi-au dat clătite fără... noi cei din Sud, le numim, "flapjacks," și ei nu au avut melasă pe ele, și astfel eu-eu-eu a trebuit să-mi pun ceva zahăr pe a mea. Ele erau doar... Și acum, aici, noi am avut un timp plăcut! Și nu numai atât, acela în natural, dar am avut unul în cel spiritual.

<sup>2</sup> Am fost bucuros ca să aud mărturisirea acestui frățior. Am fost chemat dimineața cealaltă la căpătâiul patului său; ei mi-au spus că ceva s-a întâmplat. Eu cred că el era unul dintre primii care a încercat să sponsorizeze această întâlnire. Cu siguranță Satan a încercat ca să-i facă asta acestui om a lui Dumnezeu. Dar vedeți cum face Dumnezeu, El o întoarce total într-o mărturie remarcabilă, ca să arate puterea Lui. El va face ca toate lucrurile să lucreze împreună pentru binele, celor ce îl iubesc pe El. Așa de mulțumitor să aud mărturisirea aceea, frate.

<sup>3</sup> Și într-adevăr este un privilegiu pentru mine ca să fiu în această cetate, cu voi poporul. Aceasta este, păi, nu pot să exprim, cât de bine mă simt. Acum noi nu am mai avut inundare de mulțimi, și altele, cum avem uneori; dar se pare că Dumnezeu se pregătește să facă ceva, sau să stabilească ceva, ca să-i pregătească pe oameni pentru ceva, ca să-i ducă pe oameni înapoi la linia unde ei trebuie să fie, ca să-i întâlnească pe acești păstori minunați, și așa mai departe.

<sup>4</sup> Și, apoi, este privilegiul meu să vin aici în această dimineață să vorbesc pentru Oamenii de Afaceri ai Evangheliei Depline. Eu înțeleg că grupul de aici este încă în față. Este foarte mic, așa cum a spus fratele de aici că ei au nevoie de oameni.

<sup>5</sup> Bine, ca și multe din alte organizații mari cum-cum eu reprezentam în jurul lumii, din toate cu Evanghelia deplină, și mulți dintre Bapțiști și alții diferiți, se întrebau, de ce eu încă aparțin la un grup, și acela este la Oamenii de Afaceri, deoarece aceasta nu reprezintă vreo organizație oarecare. În sine, aceasta este-aceasta este inter-evanghelică. Asta doar simplu nu reprezintă nimic ci doar Evanghelia deplină, și astfel noi suntem fericiți pentru aceasta.

<sup>6</sup> Și eu cred că, voi oamenii de aici din oraș, care sunteți... Într-adevăr, dacă voi mă credeți când vă spun ceva care este adevărul, atunci acesta este timpul când oamenii de afaceri ai Evangheliei depline se pot aduna împreună pentru părtășie. Voi veți învăța lucruri unul de la celălalt, într-un astfel de timp Sâmbătă dimineața, să vorbiți.

<sup>7</sup> Președintele... președintele internațional, Fratele Shakarian, cu mulți ani în urmă a făcut cunoștință cu mine. Mulți dintre voi știu despre aceasta, despre telegramele așezate pe masă, așa de înalt; și căutând prin ele, eu am aflat o femeie ce se numea Shakarian, care era pe moarte de cancer. Și cumva Domnul m-a călăuzit acolo, și în acest fel am făcut cunoștință cu Shakarieni, când ea a fost vindecată. Acolo-i unde Doctorul Theodore Palouveas a fost botezat acolo, când, el fiind doctorul lor, un doctor Grec.

<sup>8</sup> El a spus, "Tocmai ideea, că voi zidiți pe oameni sub o concepție falsă." A zis, "Acea femeie întinsă acolo o să moară!"

<sup>9</sup> La început, când am intrat în casă, el a zis, "Acum când vei intra înăuntru," a zis, "să fii cuvios, liniștit," zicea, "deoarece femeia este pe moarte. Ea a fost aici, și avea ambii sâni tăiați, și ea este toată umflată." A zis, "Ea trebuie să moară." Și a zis, "Nu există nimic ce dvs. puteți face." Și eu am ascultat doar la lecția lui pentru o vreme. El mi-a zis, "Acum să fii foarte liniștit. Nu vă rugați prea tare sau ceva." A mai zis, "Ziceți o mică rugăciune și veniți înapoi jos."

Eu am zis, "Da, domnule."

<sup>10</sup> Astfel eu am mers înainte. Eu știam că eu nu voi asculta de aceea, voi știți. Și eu am zis noi... Eu am plecat la etaj. Și acolo era, eu cred că am luat... eu am primit-o înapoi acum. Am mers sus. Și Florence, atunci, o tânără, o femeie tânără, frumoasă, și Rose și toți ceilalți, ei toți se rugau; și mama lor întinsă acolo inconștientă, era inconștientă de două zile, și era toată umflată.

<sup>11</sup> Și astfel am îngenunchiat să mă rog. Și când am făcut asta, acolo a venit Îngerul Domnului, a venit jos lângă pat, și a zis, "În trei zile ea va fi sus."

<sup>12</sup> Astfel eu m-am întors doar și am pornit-o afară, și ei m-au urmat. Eu am zis, "În... Aceasta este în Numele Domnului, ea se va ridica." Și astfel ei au început să strige.

<sup>13</sup> Aici vine Doctorul Palouveas, și a vrut să mă alunge din casă. Și el doar... Eu am zis... El a zis, "Tocmai ideea!" Și eu am zis... "Bine, zidind pe acești oameni sub o speranță falsă! Femeia este gata să moară."

<sup>14</sup> Eu am zis, "Conform tuturor statisticilor voastre, așa este. Dar conform cu Cuvântul Domnului, nu." Vedeți? Eu am zis, "Ea va trăi."

<sup>15</sup> "N-are nici un sens," a spus el, "tu ar trebui să pleci de aici, ieși afară de aici."

<sup>16</sup> Iar Fratele Shakarian a urcat sus, și a zis, "Așteptați doar un minut." Vedeți? El zicea, "Noi v-am avut aici, de asemeni, ca doctorul nostru, și noi vă apreciem." El zicea, "Dar noi l-am chemat de asemenea și pe Fratele Branham. Speranțele tale, tu nu ne-ai dat nici una. El ne-a dat, vezi?"

<sup>17</sup> Și eu am zis, "Îți spun ce am să fac. Dacă ea nu se va ridica și să iasă iarăși, în trei zile, eu voi pune un anunț pe spatele meu, "proroc fals," și mă voi duce chiar aici în Los Angeles, iar tu vei urca în mașina ta, vei merge în jos pe stradă, vei claxona, arătându-mă pe mine, înțelegeți. Și atunci dacă ea se va ridica, dă-mi voie să-ți pun ție pe spate un

semn, "doctor șarlatan," să te duci cu mașina ta și să suni, vedeți. [Adunarea râde – Ed.] El n-a vrut s-o facă. Mai târziu, el a fost botezat într-un canal de irigație, și îl slujește pe Domnul. De atunci, el a fost luat acasă în Slavă.

<sup>18</sup> Și așa m-am cunoscut eu cu Shakarianii. Mai târziu eu le-am ajutat la o parte din organizarea primei lor grupări. Și de-a lungul națiunii, în jurul lumii, eu i-am ajutat în grupările lor. Ei sunt un grup foarte bun de oameni.

<sup>19</sup> Eu cred că voi-voi ați omis ceva de n-ați avut o părtășie mai strânsă aici, pentru că aceasta este părtășie. "Noi trebuie să ne adunăm laolaltă," Biblia ne spune nouă că, "așa cum noi vedem că sfârșitul se apropie; să nu uităm să ne adunăm laolaltă." Nu doar-nu doar să faceți asta, aceasta vă va întări. Și, voi, tăria voastră va întări biserica. Și asta este tot... Evanghelia Deplină a Oamenilor de Afaceri nu este o organizație să stea la o parte, și să zică, "Acesta este grupul nostru." Aceasta este pentru toți credincioșii, să se adune laolaltă. Și aceasta este doar o unitate a bisericii, vedeți, însăși biserica credincioșilor spirituali. Și eu cred că acesta-acesta este un lucru mare dacă voi-dacă voi ați face asta. Este cam mică, poate că nu...

<sup>20</sup> Sper că asta nu sună profanator. Dar cineva mi-a zis nu de mult, la o adunare, el zicea, un om a zis, "Zici, că ești un predicator."

<sup>21</sup> Eu am zis, "Păi, eu cred că pe jumătate este corect." Eueu mă tem cumva de ce spun despre predicatori, printre oamenii Evangheliei Depline.

<sup>22</sup> Voi știți, că al meu-al meu tată a fost un-un-un călăreț. El împlânzea caii. Când eram doar un băiețuș, eu mă gândeam, voi știți, că eu voi fi un călăreț, de asemenea. Voi știți cum băiețușii vor să fie ca tata lor, și eu urma să fiu de asemenea un călăreț. Așa că eu îl luam pe tata în spatele locului, voi știți, când ara, iar eu duceam calul cel bătrân de plug la adăpat la o copaie veche, știți voi, aceasta este cioplită dintr-un buștean.

<sup>23</sup> Câți ați văzut vreodată asta, o veche... Păi, din ce parte din Kentucky sunteți voi? Oh! Câți dintre voi ați dormit vreodată pe o saltea de paie? Păi, eu puteam tot atât de bine să-mi iau jos haina și cravata, și aici eram ca acasă. Păi, acesta-i-acesta-iacesta-i mediul meu.

<sup>24</sup> Așa că eu obișnuiam să merg acolo jos. Și știți, tata avea o șa. Și astfel eu l-am văzut pe el undeva departe în spatele locului, și eu luam calul cel bătrân de plug. Și eu mi-am luat toți frații mei, și i-am pus în jur pe gard, voi știți, și eu eram cel mai bătrân dintre cei nouă. M-am dus și mi-am luat o mână de scaieți și i-am pus sub șa, și am tras chinga, și m-am urcat pe el. Doamne! Sărmanul cal bătrân era atât de obosit ca să-și ridice picioarele de la pământ, și el a început să zbiere și să se agite, scaieții îl înțepau, știți voi, și trăgând chinga aceea în jos pe el. Astfel eu îmi scoteam pălăria mea, și eu eram doar un... Eu eram într-adevăr un cowboy. Eu am citit prea multe reviste, asta-i totul. Așa că eu i-am făcut pe frații mei să creadă că eu sunt un adevărat cowboy, vedeți voi, că mă gândeam că eu eram.

<sup>25</sup> Când am ajuns cam la optsprezece ani, eu m-am strecurat de acasă și am plecat afară în Arizona. "Ei aveau nevoie de mine ca să le împlânzesc caii lor. Eu sunt sigur de asta. Ei doar... Ei aveau nevoie de mine, așa că eu trebuie să plec de acasă." Sub vârstă, dar eu m-am strecurat, și s-a întâmplat ca eu să ajung la Phoenix tocmai în timpul unui rodeo, voi știți. Astfel eu am plecat înapoi acolo ca să le văd stocul lor, și care dintre ei urma ca eu să călăresc. Acela pe care ceilalți nu-l puteau călări, eu urma să-l călăresc, voi știți, avea șaua de argint.

<sup>26</sup> Și eram un tip cam micuț, întotdeauna eram foarte mic, și mă gândeam să-mi cumpăr o pereche de pantaloni de piele. Eu știu că tatăl meu i-a purtat. Și el în acel timp nu mai avea nici o pereche, așa că eu mi-am luat... Eu am văzut o pereche frumoasă, știți, pe partea din jos avea scris A-r-i-z-on-a, cu capete de vițel și alte lucruri pe ei. Eu mă gândeam, "Oh, Doamne, asta o să arate bine pe mine," știți voi, cum este un copil. Eu i-am tras sus pe mine, și aproape patruzeci și cinci de centimetri atârnav pe podea. Și eu arătam ca unul din acești pui micuți bantam, știți voi, cu penele acelea pe ei. M-am gândit, "Aceștia nu-mi vor fi buni niciodată," așa că m-am dus și mi-am luat o pereche de levis.

<sup>27</sup> Și mă gândeam eu, "Am să-mi fac niște bani." Așa că eu am plecat afară și m-am uitat în sus și-n jos la stocul acela de acolo, că erau așa de sălbatici încât nu vroiau să mănânce nici fân, și acesta era în iesle. Eu mă gândeam, "Oh, Doamne!"

<sup>28</sup> Așa că de prima dată când ei le-au scos afară, s-a întâmplat să fie... Ciudat, să spui aceasta în această dimineață, niciodată nu m-am gândit la acestea până acum; dar primul cal care a trebuit să fie călărit în acea dupămasă, în competiție, era numit "Kansas Outlaw," și el era din Kansas, era mare înalt de șaptesprezece mâini haiduc ce era el. Și astfel acest călăreț renumit era presupun să-l călărească pe acest cal.

<sup>29</sup> Așa că eu m-am urcat pe gardul țarcului, ca și ceilalți călăreți, știți voi, și am șezut sus acolo. Ei își aveau pălăria împinsă înapoi. Eu mă gândeam, "Eu arăt ca un călăreț adevărat," privind în sus.

<sup>30</sup> Astfel acest tip a ieșit afara, tot decorat. El-el, când el a venit afară din locul lui, pe acest cal, el a făcut vreo două sau trei răsuciri și bibanul, și băiatul... Calul a mers într-o parte, și omul în cealaltă. Culegătorii au prins calul. Și salvarea l-a luat pe călăreț, și sângele îi curgea din urechi. Și calul a mers în jos pe acolo, și culegătorii l-au prins.

<sup>31</sup> Acest anunțător a venit pe acolo și a zis, "Eu voi da la orice om o sută de dolari care va sta pe el zece secunde." El se plimba pe acolo, venind în jos pe acolo, a zis, s-a uitat drept la mine, a zis, "Sunteți un călăreț?"

<sup>32</sup> Și eu am zis, "Nu, domnule." Eu m-am răzgândit, foarte repede. Eu nu eram călăreț.

<sup>33</sup> Când am fost la început ordinar, Biserica Misionară Baptistă, eu mi-am luat Biblia mea sub braț, voi știți, cam așa, și eu aveam a mele-a mele scrisori de recomandare. Eu-eram un apărător al Credinței, aceasta era totul ce era să fie.

Eu credeam că sunt un predicator.

<sup>34</sup> Într-o zi eu eram înăuntru aici la Saint Louis, când această fetiță mică Daugherty a fost vindecată, și eu credeam că sunt un lucrător. Eu am plecat jos și i-am întâlnit pe Penticostali. Și acest Robert Daugherty, poate că unii din voi îl cunoașteți. Și eu l-am auzit predicând. Și omul acela a predicat până când se îndoia în genunchi și se făcea vânăt la față, și mergea drept jos pe podea și se ridica din nou, își trăgea răsuflarea, încât îl puteați auzi de la o distanță de două blocuri, încă predicând.

<sup>35</sup> Eu, căile mele vechi Baptiste încete nu se gândeau la aceasta așa repede. De atunci, oricine îmi zicea, "Ești tu un predicator?" Eu ziceam, "Nu, domnule." Eu cumva trebuie să fiu atent la asta.

O persoană mi-a zis când eram la Philadelphia...

<sup>36</sup> Acolo este unde urmează să fie ținută adunarea următoare, cu cei internaționali. Eu o să vorbesc pe data de 29, ca să deschid adunarea pe data de 29, pentru Doctorul Brown și-și mulți dintre frații aceia. Aceasta este la Philadelphia, începe pe 29 din luna aceasta. Acesta era privilegiul meu de a deschide adunarea, așa, și să am două dejunuri pentru ei.

<sup>37</sup> O persoană mi-a zis, "De ce te ții de acel grup de oameni de Afaceri? Tu se presupune că ești un predicator."

Eu am spus, "Păi, eu-eu sunt un om de afaceri."

El a zis, "Păi, în ce-în ce afacere ești tu?"

<sup>38</sup> Și eu am zis, "Afacerea de încredințare." Eu am spus-o repede încât el n-a putut ca să o rețină, vedeți. El nu a înțeles ce am spus. Eu niciodată nu am spus "asigurare," eu am spus "încredințare."

<sup>39</sup> El a zis, "Păi, eu sunt-eu sunt bucuros să-să știu asta." El a zis, "Ce, unde este sediul acestei companii?" A zis, "Ce fel de asigurare este aceasta?"

Eu am zis, "Viața Eternă."

El a zis, "Eu niciodată nu am auzit despre asta. Unde este sediul?"

Eu am zis, "Slavă."

<sup>40</sup> Așa că dacă cineva dintre voi e interesat, mie mi-ar place să vorbesc cu voi despre această poliță după ce serviciul se va termina.

<sup>41</sup> Și eu îmi amintesc, cândva în urmă, despre asigurare. Eu sper că nu este un om cu asigurarea aici. Fratele meu este un vânzător de asigurări, fiindcă a venit vorba, cu Prudențial. Așa că mi s-a spus că am obținut o afacere cam slabă odată la o asigurare. Și ei nu ne-au citit polița de asigurare chiar corect, și tata a lucrat zece ani pentru douăzeci de ani, cu drepturi gata plătite, ne gândeam noi. Când aceasta era gata să fie plătită, asta valora doar șapte dolari și cincizeci de cenți, și noi credeam că asta merită sute de dolari. Dar, și eu-eu nu știu. Asta-i în ordine, asigurarea este bună, acum; nu să înjosesc aceasta. Asta este perfect în regulă.

<sup>42</sup> Așa că eu am avut un prieten la asigurare, sau vindea asigurări, adică, un prieten cu care eu mergeam la școală; fratele lui, scria în *The Upper Room*, acela este un lucrător Baptist foarte bun. Astfel Wilmer a venit să vorbească cu mine, într-o zi, zicând, "Billy, eu am venit ca să vorbesc cu tine despre ceva asigurare."

<sup>43</sup> Eu i-am zis, "Păi, Wilmer," i-am zis, "Am să-ți spun, că noi am fost prieteni buni întotdeauna," am zis, "și alte lucruri." Am zis, "Dacă tu vrei să vorbim despre vreme, sau-sau despre altceva, este bine, dar despre a merge la pescuit sau ceva. Eu vreau să vorbesc despre asta. Dar..."

Acum el a zis, "Păi," a zis, "tu într-adevăr ai nevoie de ceva asigurare."

Și eu am zis, "Eu am încredințare."

<sup>44</sup> Și el a zis, "Oh, scuză-... Atunci presupun că Iesse," acesta este fratele meu, "ți-a vândut deja o poliță?"

<sup>45</sup> Eu am zis, "Nu." Și soția mea m-a privit ca și cum aș fi fost un fățarnic, înțelegeți, deoarece ea știa că nu am avut nici o asigurare. Astfel ea s-a uitat la mine. Și eu am zis, "Da", eu am încredințare."

<sup>46</sup> A spus, "Ce este aceasta?" Și eu am zis:

Binecuvântată încredințare, Isus e al meu!

Oh, ce gust anticipat al gloriei Divine!

Eu sunt un moștenitor al mântuirii, procurate de Dumnezeu,

Născut din Duhul Său, spălat în Sângele Său.

<sup>47</sup> El a spus, "Billy, asta este foarte bine, dar asta nu te va pune în cimitir."

<sup>48</sup> Eu am zis, "Dar asta mă va scoate. Eu nu sunt-eu nu sunt îngrijorat cum să intru; eu sunt îngrijorat cum să ies."

<sup>49</sup> Om de afaceri, eu sunt încă în afaceri. Dacă vrei să vorbești ceva despre asta cu mine, eu aș fi bucuros să o fac cu tine.

<sup>50</sup> Doar este un lucru mare ca să avem părtașie. Eu cred că sunt scrise în Scriptură, "Cât de dulce și plăcut este că frații pot să locuiască împreună în unitate. Este ca ungerea uleiului care era pe barba lui Aaron, care curgea în jos la tivitura veșmintelor lui." Acolo este ceva referi tor la părtașie!

<sup>51</sup> Dumnezeu singur, la început, El era numai Dumnezeu... El nu era nici măcar Dumnezeu, la început. Știați voi aceasta? El nu putea. *Dumnezeu* în cuvântul Englezesc, este un "obiect de închinare." Vedeți? Cum El era Elohim, Cel de sine-existent; El nici măcar nu era Dumnezeu. Dar în El erau atribute, așa cum sunt gândurile voastre. Vedeți? Gândul vostru trebuie să vadă ceva, și apoi... Eu mă gândesc la aceasta, și apoi vorbesc. Și un cuvânt este un gând exprimat. Așa că, "La început era Cuvântul, și Cuvântul cu Dumnezeu, și Cuvântul a fost exprimat," vedeți, adus înainte.

<sup>52</sup> Și acum totul este la fel. La fel cum suntem noi, născuți din nou, noi avem Viață Eternă. Dacă noi avem Viață Eternă, există numai o singură formă de Viață Eternă, aceasta este Dumnezeu. Și noi suntem atribute din El. Acum eu pot să vorbesc în acest fel între Creștini. Noi suntem atribute. Și Isus a venit ca Răscumpărător. Câți credeți asta? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Răscumpăra, nu este ceva creat nou. Răscumpăra este a readuce înapoi ceea ce era deja. Vedeți? Așa că de ce vă este vouă frică? Vedeți? Totul-totul este în mâinile Lui, ceasul nu bate greșit. Totul trebuie să fie pe această cale, și aceasta ne aduce pe noi la acest punct acum.

<sup>53</sup> Și eu sunt încredințat și desigur că sper că fiecare din voi oamenii de aici în dimineața aceasta, care nu sunteți membri ai acestei părtașii minunate, că voi veți vorbi cu acest bărbat minunat; eu trebuie doar să-i string mâna, președintele acestei grupări. Și întărește-te! David a spus că el se întărea singur împotriva dușmanului. Iar tu omule, tu-tu-tu vrei să faci tot ce poți ca să te întărești împotriva dușmanului. Noi aici suntem ca frați ai Evanghelei depline, vedeți. Noi credem Aceasta. Haideți să mergem la lucru, și să ieșim și să mai câștigăm pe unii din acești frați și să-i aducem înăuntru, dacă sunt cu Evanghelia deplină sau nu, și să-i aducem la-la adunările noastre. Și să ne rugăm și să facem partea noastră pentru întărirea Trupului lui Cristos, și, prin asta, noi să ne întărim. Dumnezeu să fie cu voi, și să vă ajute. Oricând dacă vă pot eu face vreun favor, faceți-mi de cunoscut. Acum haideți ca noi, înainte de a ne apropia de Cuvânt...

<sup>54</sup> Eu nu vreau să vă țin aici prea mult. Eu sunt-eu sunt doar un... Așa cum am spus puțin mai înainte, "eu sunt cam încet, voi știți, și eu am un fel de a gândi mai lent. Și-și memoria mea nu este prea bună, cu care să încep, astfel eu doar trebuie să o iau mai încet; și nu știu să spun mai mult decât ceea ce-mi spune El să spun, și mă bagă în încurcătură uneori, mă scoate din aceasta alte dați, astfel eu spun doar ce zice El. Dar mai înainte ca noi să ne apropiem de Cuvânt, haideți să ne apropiem de Autor.

<sup>55</sup> Cândva în urmă, eu călătoream împreună cu un renumit Doctor în Divinitate, poate că mulți dintre voi îl cunoașteți, William Booth-Clibborn, și el predică Evanghelia în șapte limbi. Și noi am vorbit despre Dumnezeu și atributele Lui. Și eu am vorbit despre aceasta, am zis, "Acesta este ca un diamant, Dumnezeu este." Vedeți? Și am zis, "Apoi darurile acestea despre care vorbiți voi," eu am zis, "ele sunt-ele sunt doar reflexii ale dragostei lui Dumnezeu." Și eu am zis, "Ca și în Africa, noi..."

<sup>56</sup> Președintele minei, în Kimberley, era unul din ușierii în rând. El m-a dus prin minele de diamante în-în Kimberley. Păi, voi le puteți afla pe ele pe stradă, dar nu îndrăznești să ții nici unul până când nu este tăiat. Acestea trebuie să fie tăiate de către cartel. Astfel atunci un diamant mare, nu are focul în el atunci când îl aflați. Nu, el va trebui să fie tăiat pentru aceasta.

<sup>57</sup> Și așa era Dumnezeu, și El trebuia să fie rănit pentru greșelile noastre, și învinețit pentru fărădelegile noastre. El este marele Diamant. Și apoi când voi tăiați un diamant, (ați observat vreodată?) voi îl tăiați în forma de trei colțuri, și soarele către acela reflectă șapte culori. Vedeți? Și privind, roșu prin roșu, arată alb. Știați voi asta? Asta-i corect. Roșu prin roșu, acesta este Sângele, Sângele roșu privind la o... Dumnezeu uitându-se la un păcătos roșu, prin Sângele roșu, îl face pe el alb. El este în inimă, vedeți voi.

<sup>58</sup> Și-și astfel acum, în aceea, eu am spus, "Dumnezeu zdrobit, tăiat, învinețit, ca să reflecte în aceste raze, așa cum acesta lovește-marele Cuvânt a lui Dumnezeu, reflectă ceea ce este Dumnezeu."

<sup>59</sup> Și acest domn Clibborn a zis, "Dar tu doar nu-ți cunoști Biblia ta."

<sup>60</sup> Eu am zis, "Asta ar putea să fie adevărat. Eu cunosc Autorul foarte bine. Astfel acesta-i-acesta-i lucrul principal, dacă eu cunosc Autorul." Să îl cunoști pe El, dacă tu cunoști tot Cuvântul, sau nu; doar să-l cunoști pe El!

<sup>61</sup> Eu cred că acesta era Hudson Taylor care i-a spus odată unui misionar tânăr. El a zis, "Domnule Taylor, eu tocmai am primit Duhul Sfânt," a zis, "să merg oare să-mi iau Licența în Artă?" El a zis, "Să nu încerci să luminezi lumina când lumânarea este pe jumătate arsă. Lasă ca ea să lumineze în timp ce ea arde." Corect.

Cu alte cuvinte, dacă tu nu știi ce să spui, du-te și spune cum a fost aprinsă. Asta-i suficient.

<sup>62</sup> Iar voi Oamenii de Afaceri ai Evangheliei Depline să faceți la fel. Voi nu-nu trebuie să așteptați și să fiți un lucrător; doar mărturisiți ceea ce v-a făcut deja El. Asta este pentru ceea ce veniți aici împreună, pentru ca voi să mărturisiți ceea ce a făcut El pentru voi. Asta va străluci Lumină la alții ca să fie aprinși din ea. În acest fel erau aprinse candelile în cort, una de la cealaltă; nu o lumină străină, o nouă iluminare; ci aceeași lumină. Asta înseamnă, că este același Dumnezeu pe tot parcursul, care strălucește Lumina.

Haideți să vorbim cu acest mare Autor acum așa cum ne vom apleca capetele.

<sup>63</sup> Tată Ceresc, să venim împreună acum în locurile cerești. Noi ne-am dat seama că aceasta nu este o clădire a bisericii, fără îndoială că este în ce Kiwanis și multele ordine diferite, Lions și altele, se întâlnesc aici. Dar în această

dimineată aceasta este o biserică deoarece delegații Împărăției s-au adunat împreună. Deși, noi simțim, deja, din aceste mărturisiri și imnuri, noi suntem-suntem conștienți de Prezența marelui Împărat. Noi știm că El este aici.

<sup>64</sup> Iar acum după cum noi, ca și copiii, în a-ți oferi Ție laudele buzelor noastre, oh, poate că nu ordonat, Doamne, dar aceștia sunt doar copiii, Tu înțelegeți aceasta. Nu contează cât de mult vom încerca să folosim ale-ale noastre maniere și intelectual, acesta s-ar putea să nu vină din inimă, ci sunt puse doar ca ceva artificial. Dar când noi, din inimile noastre, îți oferim Ție adorațiile care sunt acolo pentru Tine, eu sunt sigur că ele vor fi primite.

<sup>65</sup> Acum noi ne rugăm ca Tu să ne legi pe noi în jurul corzii Duhului Sfânt, adună inimile noastre laolaltă, și să ne vorbești prin Cuvântul lui Dumnezeu.

<sup>66</sup> Binecuvântă această mică grupare, Doamne, și întărește-o. "Eu Domnul l-am plantat, Eu îl voi uda zi și noapte, și nimeni nu-l va smulge din mâna Mea." Eu te rog, Doamne, ca rob al Tău, să-i binecuvântezi. Întărește-i, Doamne, pentru binele Împărăției.

<sup>67</sup> Binecuvântează fiecare biserică care este reprezentată aici în această dimineată, și pe fiecare persoană. Iar dacă ar fi unii în această dimineată aici care-care de fapt încă nu sunt salvați, eu-eu mă rog, Dumnezeule, ca aceasta să fie ora în care ei să afle că ei sunt nepregătiți să întâlnească moartea, ca ei să primească darul Vieții Eterne prin Isus Cristos Fiul Tău. Pentru că noi îți cerem asta în Numele Său. Amin.

<sup>68</sup> Acum, în adunări, eu cred că v-am predicat așa de puternic și fiecare lucru, în adunări, eu nu vreau să iau, să predic o predică. Și eu cred că nu este corect ca să avem o-o adunare fără să citim Cuvântul, și să vorbim puțin despre Cuvânt. Așa că aici eu am ales din Cuvânt aici, doar o-o mică dramă, o mică povestire. La unii dintre voi, v-am dat-o de două sau trei ori, dar eu cred că aceasta se va suporta din nou, voi puteți să suportați cu mine doar un picuț cu aceasta.

<sup>69</sup> Eu o să-să citesc din Cartea Sfântului Luca, în capitolul 19, începând cu versetul 1. Acesta este un text foarte straniu, mă gândesc la un loc ca acesta să-l am. Dar totuși tot Cuvântul este inspirat, potrivit-se la locul Său, și eu sunt încredințat că Dumnezeu va lua acest Cuvânt și-l va potrivi chiar acolo unde aparține El în această dimineată.

*... Isus a intrat și a trecut prin Ierihon.*

*... iată, că acolo era a un om numit Zacheu, care era mai marele vameșilor, și el era bogat.*

*Și căuta să-l vadă pe Isus și cine-cine era El; ...*

<sup>70</sup> Lăsați-mă să citesc asta din nou, deoarece eu vreau să accentuez aceasta.

*Și căuta să-l vadă pe Isus și cine era El; dar el nu putea din cauza îmbulzelii, sau deoarece el era mic de statură.*

*Și el a alergat înainte, și s-a urcat într-un pom de dud ca să-L vadă: pentru că El avea să treacă pe drumul acela.*

*Și când Isus a venit la locul acela, El s-a uitat în sus, și l-a văzut, și i-a zis „Zachee, dă-te în grabă, ... vino jos; Eu trebuie să rămân în casa ta.*

<sup>71</sup> Fie ca Domnul să adauge binecuvântările Lui la citirea Acestuia, Cuvântul Său.

<sup>72</sup> Acest om, mic personaj, deschide scena noastră la-la Ierihon. Acum, Ierihonul era cea mai de jos cetate în-în Palestina, și ea este în vale. Iar-iar Ierusalimul este sus pe munte, sus pe deal.

<sup>73</sup> Și dacă ați observat, Isus, când El a venit pe pământ, Lui i sa dat, printre oameni, cel mai josnic nume care ar fi putut să-i fie dat. El a venit, El era "Beelzebub," acela era cel mai rău nume care ar fi putut cineva să-l cheme pe El, acesta este, "un drac, un ghicitor, duh rău." Ei au numit lucrarea Lui ca fiind un duh rău. Biserica nepregătită, să-l întâlnească pe El, ei i-au dat Lui un nume oribil, "Beelzebub."

<sup>74</sup> Și El a venit, în cea mai umilă naștere prin care putea fi vreodată născut, de o mamă țărăncă, fără ca să aibă măcar un loc în care să se așeze jos să-să dea naștere acestui prunc. Și scutecele Lui, nouă ni s-a spus că, au fost luate de pe jugul unui bou, cu care ei L-au învelit, în iesle, într-un grajd mirositor, peste gunoi în grajd. Și grajdul nu era măcar un grajd corect; o peșteră săpată în coasta dealului.

<sup>75</sup> Și El a lucrat cu cei mai de jos, cu oamenii cei mai săraci. Și El a fost respins de cei mai înalți ai societății. El era respins de ai Săi Proprii, biserica care ar fi trebuit să-L cunoască, dar ei nu l-au cunoscut. Ei nu au fost pregătiți în Cuvânt, ca să-L cunoască.

<sup>76</sup> Și noi aflăm din nou că El a mers în cetatea cea mai de jos care a fost Palestina, Ierihonul. Eu am uitat câte picioare este sub nivelul mării, foarte jos. El s-a aplecat pe Sine așa de jos încât cel mai mic om din cetate a trebuit să se urce într-un copac ca să se uite în jos la El.

<sup>77</sup> Dar aceasta este ce a gândit lumea despre El. Ei i-au dat Lui cea mai crucială, cea mai grea moarte prin care vreun om ar fi putut muri; El a murit ca răufăcător. Cea mai rușinoasă prin care El ar fi putut muri, i-au tras jos hainele de pe El; și, desigur, voi vedeți pe statui, și așa mai departe, ei au pus o haină în jurul Lui. "Dar El a disprețuit rușinea." Ei au tras hainele Lui complet de pe El, L-au bătut în cuie pe o cruce, în rușine. Cea mai de jos, și cea mai grea moarte care putea fi dată, ei i-au dat-o Lui. Și aceasta este ceea ce gândea lumea despre El.

<sup>78</sup> Dar Dumnezeu se gândea la El încât El ia dat Lui un Nume deasupra oricărui nume care este numit în Ceruri sau pe pământ. L-a înălțat pe El atât de înalt până când, tronul Lui așa de înalt, încât El trebuie să privească în jos ca să

vadă Cerul. Aceasta este ce gândea Dumnezeu despre El. Eu sunt sigur că tot la fel este și gândul nostru în această dimineață, de asemenea. Acesta este deasupra oricărui nume, deasupra oricărui nume care poate fi numit. Chiar întreaga familie în Ceruri și pe pământ este numită "Isus." Și prin acest Nume, fiecare-fiecare genunchi se va apleca, și fiecare limbă va mărturisi la Acesta.

<sup>79</sup> Zacheu era doar un-un om de afaceri în cetatea Ierihon. Și fără îndoială că el era un-un om minunat în felul lui. El-el era, să spunem, eu cred că, fiind un om minunat așa cum era el, el trebuie să aparținut la o biserică, una din denominațiunile din ziua aceea. Să zicem că el era un Fariseu.

<sup>80</sup> Și el, într-adevăr, el nu umbla după vederile soției lui. Să zicem că numele soției lui era Rebekah. Și el nu a mers după vederile ei, deoarece ea credea în Isus. Ea îl credea pe El a fi tocmai ceea ce era El, Mesia, deoarece ea l-a văzut pe El făcând semnul lui Mesia. Ea, fiind o Evreică; Evreii privesc după semne și profeți, deoarece acela trebuia să fie mesagerul lor. Acesta-i motivul pentru care ei nu ar fi trebuit să le scape de a-l cunoaște pe El, deoarece El a venit ca, "Fiu al omului."

<sup>81</sup> Citiți restul din aceste raporturi aici cu Zacheu. "Pentru că Fiul omului a venit să caute și să mântuiască ceea ce era pierdut." El este Fiul lui Abraham.

<sup>82</sup> Când, ei l-au acuzat pe El pentru că a mers cu păcătoșii. Astfel noi vedem că ei ar fi trebuit să înțeleagă asta, însă ei nu au înțeles. Ei aveau teologiile lor de-de a trăi bine și a fi oameni buni, și așa mai departe, dar ei nu au înțeles de fapt ce trebuia să fie Mesia lor.

<sup>83</sup> Voi știți că aceasta ar putea să fie din nou? Asta ar putea așa de ușor să se întâmple, încât noi să înțelegem greșit în vreun fel. Acum există doar o singură cale de a fi sigur, aceea este, ca să aflăm cine era El, atunci Scriptura spune, "El este același." Să aflăm cum El se manifestă pe Sine în timpul sfârșitului. Aceasta este scris. Vedeți, El nu face niciodată ceva până când El descoperă mai întâi. El a spus așa în Scriptură, "El nu face nimic, numai dacă El descoperă robilor Săi proroci." Și El a descoperit Aceasta. Și *Acesta* este profetul Său, *Aceasta* este o Carte a profeției, Ea este descoperirea completă a lui Isus Cristos, pe tot parcursul. Nimic să-i fie adăugat, sau scos afară din El. Și noi se cuvine să-L cercetăm și să vedem în ce zi trăim, deoarece noi am putea să fim prinși în aceeași capcană.

<sup>84</sup> Astfel noi aflăm că în decursul acestui timp, că acest Zacheu, micuțul nostru personaj în această dimineață, acest om de afaceri din-din Ierihon, noi... el putea să aparțină la Kiwanis, dacă a existat așa ceva, sau ceva ce să simbolizeze aceasta. El-el putea fi un membru al unor mari ordine de acolo, ce existau în Ierihon. Fără îndoială, era un om remarcabil al-al timpului său, și el aparținea la biserică.

<sup>85</sup> Dar lucrul rău pe care noi îl aflăm, este că el a luat parte cu opinia modernă, părerea populară, despre Isus. Iar Isus este Cuvântul; și Cuvântul, manifestat, este Isus. Vedeți? Și astfel el a luat-parte opiniei populare că El nu era un profet, că El era doar un-un-un... Eu nu vreau să spun acest cuvânt, cum l-am numi noi astăzi, ca un fel de înșelător, sau ceva care se pretinde.

<sup>86</sup> Dar, vedem, Satan poate să imite aceea așa de perfect încât este greu să deosebești care este corect sau greșit. Isus a spus că va fi în felul acela în zilele din urmă, așa de multe imitații, cum Iane și Iambre s-au împotrivit lui Moise.

<sup>87</sup> Vă amintim, că cei doi oameni puteau să facă orice lucru pe care Moise și-și Aaron puteau să-l facă. Dar singurul lucru pe care Moise îl știa, și era adevărit... Păi, Iane și Iambre, nu au venit, ca să elibereze sclavii. Moise a venit în Numele Domnului, ca să-i elibereze pe sclavi, vedem, pentru că aceasta era așa scris. Ei i-au spus lui Abraham, "Sămânța ta va fi robită pentru patru sute de ani, dar Eu am să-i scot afară." Așa că Moise avea AȘA VORBEȘTE DOMNUL. Dar ei puteau să imite orice fel de dar pe care-l puteau produce. Ei știind aceasta, ei nu au acordat nici un fel de atenție la imitatorii lor, ci ei au rămas statornici cu Cuvântul. Dumnezeu în final a declarat.

<sup>88</sup> Și voi știți că El a spus că aceasta va fi în zilele din urmă, "Cum Iane și Iambre s-au împotrivit lui Moise, tot așa vor fi acești oameni cu mintea desfrânată, privind Adevărul." Aceasta-i adevărat, vedeți, doar simplu imitații. Astfel aceasta devine puțin confuz pentru oameni.

<sup>89</sup> Uneori voi îi muștrați, dar totuși asta-asta nu este că vouă nu vă place de ei. Aceasta este deoarece vouă vă place de ei.

<sup>90</sup> Cum ar fi dacă voi ați avea, băiețașul vostru șezând aici afară în mijloc de stradă, și ați merge afară să ziceți, "Junior, dragă, eu nu cred că tu ar trebui să șezi aici afară"; el ar zice, "du-te și veziți de treabă"? Voi îi veți da o mică... Cum o veți numi voi, cum mi-a dat mie tatăl meu? O stimulare de protoplasmă posterioară. Asta este felul, felul în care se pronunță aceasta? Asta este ceea ce ar avea el nevoie.

<sup>91</sup> Și astfel uneori așa ceva trebuie voi să dați bisericii; nu pentru că voi nu-l iubiți pe Junior, ci pentru că vouă vă place de Junior. Vedeți? Dragostea este corectivă.

<sup>92</sup> Că, Isus nu a fost rău cu ei. El i-a iubit, și El trebuia să-i corecteze.

<sup>93</sup> Astfel noi îl găsim pe acest ins micuț și pe Rebekah, soția lui. Și ea a crezut că El era un profet, Prorocul. Ei nu au mai avut nici un profet de sute și sute de ani. Ei știau că următorul pe scenă, următorul profet adevărat, va fi El. Vedeți, ei știau că acela era venit, deoarece asta era prorocit. Astfel profeții au încetat, și atunci El a venit pe scenă. Și ea a văzut acel semn Mesianic, și ea știa că acesta este acel Cuvânt. Vedeți, ea a cercetat aceasta.

<sup>94</sup> Astfel drama noastră pornește de aici. Trebuie să a fost o noapte îngrozitoare peste micuțul om. A fost o noapte

fără odihnă, și el nu a putut dormi. El se-el se tot învârtea în pat, pe perna lui, toată noaptea. Mulți dintre noi știu ce sunt felul acela de nopți.

<sup>95</sup> Voi vedeți, Rebekah știa. Ea era în legătură cu ucenicii, și așa mai departe. Ea știa că Isus urma să intre în cetate în dimineața următoare. Și ea era așa de interesată în al ei-în soțul ei, încât ea dorea ca el să fie adus față-n față cu Isus. Și dacă un om stă vreodată față-n față cu El, aceasta îți face ceva ție. El nu este ca un alt om. El este diferit. Și ea a vrut ca el să fie sigur că ea l-a văzut pe El, i-a văzut lucrarea Lui, și știa că El era acel Mesia. Deși, preoții și ceilalți au zis, "Nu este nimic din toate acestea. Este doar o excocherie. Aceasta este, aceasta este o păcăleală." Dar ea a crezut aceasta, așa că ea s-a rugat.

<sup>96</sup> Acum, Rebekah, dacă tu dorești să-ți aduci omul tău de afaceri, Zacheu, într-adevăr în fața lui Isus, tu doar începi să te rogi, că el va deveni neliniștit.

<sup>97</sup> Astfel timpul s-a tras aproape la îndemână, așa că, dimineața următoare, Isus avea să treacă pe acolo. Așa că toată noaptea el s-a răsucit în pat, și el era nenorocit. Și ea, stătea acolo, rugându-se. Și fără îndoială că noaptea, când ei s-au trezit, ea ar fi spus, "Îți mulțumesc Ție, Doamne, că eu știu că Tu lucrezi la El."

<sup>98</sup> Acum când tu vei merge să-l vezi pe Zacheu al tău că nu se poate odihni, doar spune, "Îți mulțumesc Ție, Doamne, căci Tu lucrezi la el acum." Când îl vezi că devine îndărătnic, el nu vrea ca tu să mai mergi la biserică, înțelegeți, "Să stai la o parte de grupul acela! Să nu te mai duci acolo! Acolo nu-i nimic din El!" Fii doar răbdător. Dumnezeu lucrează, tu vezi. Acesta este felul în care El o face, vedeți. El devine așa de neliniștit că el nu poate să o sufere.

<sup>99</sup> Astfel noi aflăm, în dimineața următoare, foarte devreme, micuțul nostru personaj se strecoară din pat și merge acolo și se gătește cu cele mai bune haine, voi știți, în cea mai fină robă ce o avea, își netezește barba și își piaptână părul. Și Rebekah se uită de sub acoperitoare și ea îl vede. Ea știe tocmai atunci că ceva se întâmpla. Așa că el se strecoară la geam, și se uită acolo și să vadă dacă ea se uită, trează. Nu, ea nu era trezită, așa cum credea el. El ridică sus perdeaua și privește afara, și se făcea ziuă, astfel el se pregătește pe sine.

<sup>100</sup> Vedeți voi, când mergeți să vă rugați pentru cineva, ceva este pe cale să se întâmple. Acolo este unde dăm noi greș, prieteni, că nu ne rugăm. Rugăciunea este nota dominantă. "Cereți și veți primi. Voi nu aveți pentru că voi nu cereți; voi nu cereți pentru că voi nu credeți. Cereți adundență, pentru ca bucuria voastră să fie deplină. Cereți și credeți că voi primiți ceea ce ați cerut." Apoi temeți-vă de asta. Nu o părăsiți. Dacă aceasta este o promisiune în Biblie, și ți-a fost descoperit ție că Dumnezeu o să ți-o dea ție, ține- te de ea.

<sup>101</sup> Acesta este întocmai felul în care ea avea-ea avea. I s-a descoperit ei că Zacheul ei va fi mântuit, astfel ea s-a ținut tare de asta.

<sup>102</sup> Așa cum el a pornit-o afară pe ușă, ea a zis, "Zachee, ce faci de ești sculat așa devreme în dimineața aceasta?"

<sup>103</sup> "Oh," el a zis, "dragă, mă gândeam că eu aș, uh, uh..." Tu știi, tu poți face tot felul de scuze, Zachee. "Eu mă gândeam că m-aș plimba afară și aș lua o respirație de-o respirație de aer curat. Tu știi, un fel de..." Te-ai peria tu pentru ceva de felul acesta, știi tu? Iar ea știa ceva.

<sup>104</sup> Așa că aici pășește el afară, uitându-se înapoi la casă, voi știți, așa cum iese afară pe potecă, uitându-se înapoi. Ea privind pe furiș prin rulou, voi știți, uitându-se să vadă ce făcea el. Ea a știut chiar atunci. Ea s-a pus jos, și a zis, "Mulțumesc Ție, Doamne. Eu cred că totul s-a sfârșit acum. Noi l-am pus în mișcare."

<sup>105</sup> Astfel dacă tu îl ai pe Zacheul tău jos la adunare în dimineața aceasta, el se mișcă. El poate fi așezat aici, așa că el se mișcă. Noi l-am făcut să se miște atât de departe, oricum.

<sup>106</sup> Astfel el a pornit-o afară, uitându-se înapoi, să vadă dacă cineva îl privea, voi știți. El a zis, "Acum, tu știi ce voi face eu?"

Să schimbăm gândurile noastre la ale lui acum. "Soția mea a fost toată încurcată în aceasta, așa numitul, Profet din Galilea; când, al meu-meu preot și pastor îmi spune, 'Nu există un lucru ca acela în aceste zile. Toate aceste miracole și treburi sunt doar un fel de păcăleală. Nu este nimic din asta.' Tu știi ce am să fac eu? Eu mă duc drept jos și Îi voi spune ce gândesc eu. Pentru că, și aceea mă va face om remarcabil în această cetate, tu vezi, când eu îl pot chema pe El jos, în fața Lui. Eu voi face asta." Astfel el pleacă afară.

<sup>107</sup> Zicea, "Acum El va intra pe partea de sud, nu, sau din partea de nord, venind în jos de la Ierusalim, El, de la Dan la Beer-Șeba, mergând în jos." Zicea, "Eu voi-eu voi-eu voi... El vine jos de la Ierusalim, astfel eu voi-eu voi merge acolo jos la poarta de nord. Eu îl voi prinde pe El când vine El înăuntru. Și eu voi sta chiar acolo și Îl voi analiza bine, și Îi voi spune ce cred eu despre El."

<sup>108</sup> Oh, cât de mulți Zachei există în ziua de azi, vorbesc despre Isus la adunare, "Aceasta este o grămadă de holy-rollers. Acolo nu-i nimic din asta. Dacă eu îl prind vreodată pe omul acela, ce voi face eu!" Vedeți?

<sup>109</sup> Astfel el pășește jos la poartă. Dar lucrul ciudat era, voi știți... El urma să-și ia un loc chiar în poartă, să-i spună Lui că el era un om de afaceri; el aparținea de-Kiwanis, el-el aparținea la asociații și-și la toate cluburile din oraș. El, el era-el era unul dintre oficiali acolo, și el era remarcabil și respectat. El era un cetățean decent. Și într-adevăr el vroia să-i spună Lui că El nu era nevoie să vină în acel oraș, că ei aveau o mulțime de predicatori și o mulțime de biserici, și ei nu aveau nevoie de ideile Lui pe acolo. Așa că el mergea țațoș în jos pe stradă, și pieptul lui mic scos în afară, voi știți. Și, oh, Doamne! Ce? Păi, rabinul l-ar putea face un diacon dacă ei fac un lucru ca acesta. Astfel el se duce jos la

poartă.

<sup>110</sup> Dar lucrul straniu. Păi, voi știți, cumva aceasta este ciudat. Dar pretutindeni unde-unde Isus apare, există de obicei cineva acolo ca să-L asculte. Înțelegeți? Dar înainte ca el să ajungă acolo, el-el a auzit o gălăgie. Și ei cântau tot felul de cântări, și-și, "Slavă lui Dumnezeu în locurile Preaînalte," și toate aceste imnuri minunate ei le cântau, și unii țipând și strigând. Nu este aceasta straniu, că unde este Isus, acolo întotdeauna este o mulțime de gălăgie? [Adunarea spune, "Amin." – Ed.] Înțelegeți? Aceasta este doar...

<sup>111</sup> Voi știți, El a intrat în templu, și într-o zi în Ierusalim, adică. Și, când El a intrat, ei au rupt palmieri, și au strigat. Și iată-i pe aceia stând acolo, acei mari profesori de societăți și treburi, și preoți, și ziceau, "Fă ca ei să stea în tăcere."

<sup>112</sup> El a zis, "Dacă ei vor tăcea, pietrele vor striga imediat." Vedeți, ceva o să strige când El este înjur. Asta-i adevărat.

<sup>113</sup> Voi știți, când Aaron a intrat în locul Preasfânt, înainte de locul Preasfânt, el trebuia să fie uns, și el avea... îmbrăcămintea lui trebuia să aibă o rodie și un clopoțel. Și aceea era singura cale prin care ei știau că Aaron era încă în viață, când ei auzeau această gălăgie. Și când mă gândesc că acesta este singurul fel prin care Dumnezeu știe dacă noi suntem vii sau nu, când voi auziți puțină gălăgie. Voi luați orice care este așa de mort, că ceva i s-a întâmplat la acesta. Astfel ei trebuiau să spună dacă el era viu sau nu, prin gălăgia care era făcută.

<sup>114</sup> Astfel Zacheu a auzit toată această gălăgie jos acolo. Și astfel când el a ajuns acolo, porțile erau supraaglomerate, și sus pe ziduri, și toate celelalte. Și el era doar un ins micuț, după toate astea, astfel el se gândea, "Cum o să îl văd eu pe El? Acolo vor fi așa de mulți holy-rollers în jurul Lui, încât eu-eu nu-l pot vedea pe El. Astfel tu știi," a zis el, "eu știu un lucru, eu nu îl pot vedea pe El aici, pentru că eu sunt prea mic."

<sup>115</sup> "Dar eu știu că El se duce la concurența mea pentrupentru prânzul Lui. Astfel eu nu văd, dacă El era un Om de vreo inteligență, El ar veni la locul meu de afaceri, restaurantul meu. Dar El se duce jos la a lui Lavinski." Sau, eu sper că nu există nici un Lavinski aici. "Astfel atunci, oricum, El se duce jos la restaurantul lui. Și, într-adevăr, eu servesc cea mai bună mâncare, și-și de ce ar face un Om chiar... și Rebekah fiind o membră din biserica Lui, și atunci El să meargă într-un loc ca acela?"

<sup>116</sup> Păi, a zis el, "eu știu un lucru, eu voi merge jos aici unde Halleluia Avenue traversează Strada Gloriei. El va trece pe acolo." Asta-i adevărat. "Chiar acolo, jos la strada cetății, unde Halleluia Avenue și Strada Gloriei se încrucișează." Voi îl puteți găsi întotdeauna pe El chiar acolo înainte.

<sup>117</sup> Astfel el a părăsit mulțimea și a fugit jos acolo, și el s-a gândit acum, s-a tot pregătit, și a zis, "Acum când El vine după colț, Eu îi voi spune Lui, eu Îl voi critica foarte aspru. El urmează să treacă pe aici, astfel eu voi-eu voi-eu voi... când El trece pe aici." Atunci el a ajuns să gândească, "Tu știi ce, mulțimea aceea o să-L urmeze."

<sup>118</sup> Ei întotdeauna o fac. "Unde sunt stârvurile, acolo se vor aduna vulturii." Nu puii, păsările legate de pământ. Vulturul creșc se va aduna cu stârvul. Un pui este verișorul lui, voi știți, el este aici jos unde șobolanii și toate celelalte îl pot mânca pe el. Dar vulturul își pune cuibul sus de tot acolo într-un pom, nimeni nu poate să ajungă la acela. Paraziții nu-i deranjează pe ei; ei zboară prea sus. Acum, prădătorii și rozătoarele și celelalte nu o să-i deranjeze pe ei, că el este un vultur. Lor le place Hrana vulturului. *Aceasta* este Ea.

<sup>119</sup> Voi știți, Iehova este un vultur, Însuși, și El ne numește pe noi vulturași. Profeții Lui sunt vulturi, văzători.

<sup>120</sup> Un vultur se duce așa de sus, nu există nici o altă pasăre care să-l urmeze. Păi, dacă șoimul încearcă să-l urmeze, el s-ar dezintegra. Asta-i adevărat. Aceasta este ce se întâmplă astăzi, atât de mulți încearcă să imite. Acesta în curând va afla. Voi lăsați-l să se înalțe puțin mai sus, toate penele îi vor zbura afară. Ele curând ies afară. Corect. Ei vor fi pe pământ. Țineți minte, că el trebuie să fie o pasăre construită special. Și ca omul să poată urma acest Cuvânt trebuie să fie construit special, construit de Dumnezeu, nu de un seminarium. Noi aflăm când el... cu cât merge el mai sus, dacă penele lui nu vor sta înăuntru, la ce bun i-ar fi lui aceasta.

<sup>121</sup> Și un alt lucru, când el ajunge acolo sus, și ce dacă el ajunge sus acolo și el este orb și nu poate vedea nimic? Vedeți, el trebuie să aibă ochi, de asemenea, înțelegeți, ca să știe ce face el când el este acolo sus. Așa sunt vulturii lui Dumnezeu. Cu cât mergi tu mai sus, mai departe în jos poți tu să vezi, vii înapoi și prezici ce se pregătește să se întâmple. Voi înțelegeți? [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Eu cred că fratele acela de culoare de acolo din spate putea să înțeleagă aceasta destul de bine în dimineața aceasta, vedeți. Acum observați.

<sup>122</sup> Apoi noi aflăm că el a zis, "Dacă eu stau aici, același grup de gălăgie, El nu va auzi glasul meu. Ei zbiară și se comportă așa, încât mustrea mea către El nu va însemna nimic." Asta este bine. Așa că atunci a zis, "Dar tu știi ce am să fac eu? Eu îți voi spune ce voi face. Există un pom de dud stând aici. Iar eu mă voi urca în acel pom de dud, și când El vine pe acolo, eu Îl voi vedea. Apoi eu voi păși chiar acolo afară pe una din ramuri, și eu îi voi spune Lui ceea ce am eu să-i spun Lui. Și El va ști că eu sunt Zacheu, membrul acestei denominațiuni bune de aici jos. Eu îi voi spune Lui unde aparțin și ce gândește preotul meu despre El." Păi, aceasta ar putea fi în regulă.

<sup>123</sup> El privește în jur, și el se gândea "Acum, următorul lucru, prima ramură este cam-cam la zece-picioare înălțime." Și el este numai cam de patru-picioare înălțime, astfel cum o să ajungă următoarele șase-picioare? Înțelegeți? Astfel el se întrebă cum ar putea el să ajungă acolo sus. Nu există nici o altă cale pentru el să ajungă la acesta, și el ar trebui să urce în acest pom. Astfel el privește peste tot în jur, și acolo nu-i nimic decât... Voi știți, cei ce colectează gunoiul nu au trecut pe acolo încă în dimineața aceasta, și bidoanele de gunoi stăteau în colț. El se gândea, "Dacă eu aș putea



numai să aduc acel bidon de gunoi aici, atunci eu... aceea m-ar face pe mine destul de înalt să ajung acolo sus și să apuc acea primă ramură. Dar eu sunt hotărât să-L văd. Eu îl voi vedea pe El."

<sup>124</sup> Voi știți, există ceva privitor la aceasta, când un om vrea să-l vadă pe Isus, el merge prin unele din cele mai radicale lucruri. Înțelegeți? Dar, vedeți, Dumnezeu a avut de-a face cu El. Ce era aceasta? La rugăciunile Rebecăi li s-a dat răspunsul, vedeți.

<sup>125</sup> Păi, el se duce acolo. Și colectorul nu a fost pe acolo încă în dimineața aceasta, și bidonul era destul de greu, așa că el nu l-a putut ridica. El era prea mic. Așa că el a încercat, și el nu a putut să o facă. A existat numai o singură cale în care el o putea face, aceasta era să-l apuce cu brațele lui, și să-l ridice. Dar el avea pe el cea mai bună robă.

<sup>126</sup> Dar există ceva cu aceasta, când tu vrei să-l vezi pe Isus foarte mult, tu vei face orice. Înțelegeți? Tu vei-tu vei face orice, dacă tu vrei să-l vezi pe El foarte mult. Astfel el ajunge acolo afară și el... Vedeți, Satan o să încerce să vă rețină pe voi de a o face, de asemenea. Totul, el o să pună... El o să pună o fisură în drum, de fiecare dată, ca să vă țină de la a-l vedea pe El. El vă va orbi ochii cu orice poate el. Dar dacă voi sunteți hotărâți, Dumnezeu va face o cale pentru voi. El trece pe aici în dimineața aceasta, de asemenea. Nu lăsați ca Satan să pună ceva în drumul vostru, al vostru "timp, și *asta*, și eu trebuie să fac *asta*." Doar ședeți liniștiți un minut.

<sup>127</sup> Astfel el ajunge jos, se pleacă jos, cu roba aceea frumoasă pe el. El desigur se dezmiardă pe sine acum. El apucă acest bidon de gunoi. Tocmai cam în timpul în care el îl apucă și începe să-l care, aici vin concurenții lui de după colț.

<sup>128</sup> Cam în drum acesta este aici, Zachee. Tu ai spus că tu niciodată nu vei ajunge într-o grămadă de holy-rollers, dar tu ești aici.

<sup>129</sup> Păi, aici șade el, el stă aici acum cu acest bidon de gunoi, fața lui-lui roșie. Păi, concurența îi zice, "Păi, uite, acolo-i Zachee, omul cu restaurant de aici jos, el și-a schimbat meseria. El are o nouă poziție. Păi, voi știți, el este un-el este un... lucrează pentru oraș, cu colectarea gunoiului." Păi, acolo-i într-un fel sau altul privitor la aceasta, totuși, dacă tu ești hotărât să-l vezi pe Isus, tu vei face orice. El doar a ținut de acesta, și fața i sa înroșit, fața lui s-a umflat. Și aici merge el, până dincolo și-l așează jos. El se uită înjur, îi lasă pe ei să treacă după colț.

<sup>130</sup> Apoi el se urcă sus pe bidon, zgândăre pomul sus. Oh-oh, scuzați-mă, eu nu se cuvenea ca să spun asta. Zgândăre, voi știți, aceea-aceea este o... Cât de mulți știți ce este "a zgândări în sus pe pom"? Păi, asta-i în regulă atunci. Vedeți, în alte cuvinte, el se cațără sus pe pom.

<sup>131</sup> Și el ajunge acolo sus, și iată-l, șezând acolo. Tu să vorbești despre o murdărie! Peste tot gunoi pe el, el este o privescitate poluată.

<sup>132</sup> Și, uneori, Dumnezeu te lasă să ajungi așa. Amin. Eu am auzit pe cineva astăzi, voi cunoașteți noua lor cale? Eu sper că aceasta nu ajunge niciodată în sfera noastră Penticostală, deși eu o văd scurgându-se înăuntru; vine înăuntru, dă mâna, "eu-eu îl iau pe Isus ca Salvatorul meu personal." Mie îmi place să-i văd că se pun jos acolo la altar, și mor, se bat, și urlă, și salivează. Și, voi știți, când voi... Noi obișnuim să avem ceva cai, și când noi îi hrăneam cu trifoi, acela foarte frumos, trifoi dulce, cu miere în el, acesta i-a făcut să saliveze. Când voi ajungeți destul de aproape de Canaan, voi salivați puțin, de asemenea, voi știți, așa mâncând acea Miere ieșită din Canaan.

<sup>133</sup> Astfel noi aflăm că aici este el, sus în pom acum, măturânduși gunoiul jos de pe noua lui... El nu se gândea că el va face asta. Doar să se roage cineva pentru voi, și veți face lucruri stranii. Și el măturându-l jos în felul *acesta*; și așchii peste tot în genunchii lui și peste tot în mâinile lui, șezând acolo și scoțându-le afară. El a zis, "Păi, acum, dacă eu nu sunt murdar! Aici șed eu." A zis, "Tu știi, Rebekah mi-a spus că omul acela era un Profet. Acum, eu-eu voi aștepta, eu mă voi ascunde." Astfel el șade jos unde se unesc împreună două ramuri, aceasta face un loc plăcut pentru șezut.

<sup>134</sup> Și după ce tu ai ajuns așa departe, și tu ai ajuns așa departe în această dimineață, Zachee, tu șezi, de asemenea, unde se întâlnesc două drumuri, al tău și al lui Dumnezeu. Înțelegeți? Când tu însuși te-ai dispus suficient ca să vii aici afară în dimineața aceasta, ei bine, rugăciunile lui Rebekah sunt pe cale de a li se răspunde. Dar tu șezi unde se întâlnesc două drumuri acum, al tău și al lui Dumnezeu. Înțelegeți?

<sup>135</sup> Și el a șezut acolo, și el se gândea, "Ea a zis, 'El era un profet.' Toate aceste lucruri, 'El putea să gândească gândurile inimii omului, și să le descopere, și să le spună ce era greșit cu ei.' Și, oh, acest lucru despre 'Natanael, a venit și i-a spus lui că el era sub un pom acolo.' Tu știi, eu nu am să iau nici un risc. Eu am să mă acopăr pe mine însumi, sus aici în pom. Astfel eu sunt într-un pom, de asemenea. Și așa eu nu cred că El este un profet, totuși. Eu doar nu cred asta, pentru că preotul meu îmi spune că nu există un astfel de lucru ca profeți. Noi nu i-am avut pe ei de sute de ani."

<sup>136</sup> Astfel acum, desigur, voi vă dați seama că eu redau o dramă aici, să scot ceva în evidență.

<sup>137</sup> Așa că el ia toate ramurile și le trage în jurul lui, tot roata, s-a deghizat foarte bine. A zis, "Acum când El vine în sus pe Halleluiah Avenue, din Halleluiah, întoarce către Glorie. Astfel chiar aici la colț, când El vine în sus în partea aceea, când El întoarce colțul, eu îmi voi lăsa mie o frunză mare aici, astfel ca eu să mă pot uita afară și să-L văd. Eu o voi ridica sus. El nu o să mă vadă pe mine, nu aici sus. Și atunci când El trece pe aici, și când eu mă uit bine la El, tu știi ce voi face eu? Eu am să trag aceste ramuri înapoi, și când El vine pe aici, și eu am să-L critic foarte aspru. Eu o să-i spun Lui despre aceasta." Astfel el a șezut acolo pentru puțin timp.

<sup>138</sup> După o vreme el a auzit o zarvă venind. De obicei Isus vine cu acele zarve. Așa că iată-L venind de după colț. Astfel care-i primul lucru pe care el îl află? O grămadă de oameni adunându-se în jurul străzilor. El a zis, "Eu sunt bucuros că eu sunt sus aici în acest pom, așa că eu nu mă voi amesteca cu ei iarăși." Astfel iată-l pe el aici sus în pom, șezând acolo, totul camuflat peste tot, așa ca nimeni să nu-l recunoască, concurențele lui nu vor ști că el este sus în pom acum. Astfel că el are doar această singură frunză pe care el o va ridica sus și se va uita afară, și o pune jos înapoi iarăși, și restul din el este acoperit peste tot. Astfel el ridică sus frunza, și oamenii se adună la colțuri.

<sup>139</sup> Și voi știți, aici vine D-l Jones afară cu copilul bolnav. Când el a auzit că-preotul și doctorul, chiar în propriul lui restaurant, discutând aceste zilele trecute, că, "Copilul acela murea, avea o febră pe care doctorul a încercat să o oprească, și nu a existat nimic care să o oprească. Și copilul acela trebuie ca niciodată să nu se miște din casa aceea. Dar aici, acel," propriul lui client, "a devenit așa de fanatic încât ei au adus acel copil afară în acel vânt răcoros de Martie. Și aici ei îl aveau înfășurat într-o pătură, o fetiță cam în vârstă de zece ani. Ce fanatic! Când el intră iarăși în restaurantul meu, acel copil va fi mort, desigur; eu îi voi spune, îi voi spune ce cred e despre el! "

<sup>140</sup> După un timp zarva devine mai multă și mai multă, și ei cu toții fug afară pe stradă. Primul lucru care vine de după colț din Halleluiah Avenue, la colțul Gloriei; așa cum ei vin de după stradă, noi aflăm, este un pescar mare și solid cu capul chel, cu numele de Simon, zicând, "Ați vrea voi vă rog să vă dați la o parte, oamenilor?" Aici erau unsprezece înapoia lui, zicând, "Dacă vreți, vă rog, dați-vă la o parte. Stăpânul nostru a fost într-un mare serviciu seara trecută, și-și a ieșit din El putere, și mărețe vedenii au avut loc. Și El este obosit în dimineața aceasta, și El-El-El merge la micul dejun. Ați vrea voi vă rog să vă dați la o parte, fiți amabili?"

<sup>141</sup> Și aici merge familia Jones afară, cu acest copil. Și pescarul mare și mulți dintre ei, au zis, "Dați-vă la o parte, ați vrea, vă rog." "Păi, noi avem un copil aici care în pur și simplu el are să moară. Doctorii au renunțat la el. Ați vrea voi să vă lăsați doar atât cât să așezăm copilul..."

<sup>142</sup> "Eu regret. Ei toți vor să facă asta, așa că eu-eu doar nu o pot face. Voi va trebui să stați afară, la o parte acolo. El vine chiar acum. Vreți vă rog să pășiți afară?"

<sup>143</sup> Astfel eu pot să văd atunci, ca micul străjer, de pe turn el era în pom, a privit, și el l-a văzut pe D-l Jones și D-na Jones punându-se jos pe genunchi, în acea mulțime, zicând, "Doamne Dumnezeule, nu trece de mine. O bunule Mântuitor, ascultămi strigătul smerit. În timp ce Tu îi chemi pe alții, nu trece pe lângă mine."

<sup>144</sup> Și cum El a venit pe acolo, El s-a oprit, și a zis, "D-l Jones, ai vrea să-ți aduci copilul aici?" Aceasta era cam convingător.

<sup>145</sup> El este același astăzi. Nu este nevoie de un cartonaș de rugăciune. Nu-i nevoie de un grup. Aceasta cere credință, cum avea orbul Bartimeu la capătul celălalt al porții când El a ieșit afară. La două sute de iarzi de El, a însemnat locul, cum a putut El să-i audă glasul lui? Dar, "O Isuse, Fiul lui David," aceea la oprit pe El, i-a Aatins haina Lui. Și El s-a întors roata, și a zis, "Aduceți-l aici." Înțelegeți?

<sup>146</sup> Și ei l-au adus pe micuțul copilaș acolo. El și-a pus mâinile Lui peste copilaș, asta era tot ce a făcut El. În câteva momente, tatăl l-a luat înapoi, și acolo mergea copilul jos pe stradă, alergând. Febra l-a părăsit.

<sup>147</sup> Aceasta cumva l-a cam muiat pe el un pic. El a zis, "Mă întreb dacă El ar putea fi un profet?" Aceasta l-a făcut cumva s-o creadă.

<sup>148</sup> Voi știți, există astfel de lucruri ca acestea care ne conving pe noi, căci El este Cuvântul, (nu "Eu eram"), "EU SUNT."

<sup>149</sup> Și cum vine El sub pom, el se gândea... Păi, el ține această frunză sus, privind în jos. Cum El a ajuns sub pom, el se gândea, "Ar putea El să fie un profet? Aceasta s-ar putea." Voi vedeți, voi trebuie să aveți credință. "Ar putea El fi?" Și cum El a trecut pe sub pom, cu capul Lui în jos, pășind în felul lui domol.

<sup>150</sup> Există un lucru sau altul, când tu îl vezi vreodată pe El, tutu-tu ești schimbat. Tu nu mai poți să fii același. Eu am auzit despre El, voi ați auzit despre El; dar când eu l-am văzut pe El, Cuvântul Lui, eu-eu-eu niciodată nu am mai putut să fiu același. Există ceva despre El, care este diferit de ceilalți oameni. Există ceva despre El, diferit de episcopi și cardinali și papi, și așa mai departe. El, există ceva despre El care este diferit.

<sup>151</sup> Micuțul Zacheu a fost atins. Rugăciunilor lui Rebekah li sau răspuns. Cum El a trecut pe sub pom, a zis, "Păi, eu-eu aș putea să-mi cer scuze de la Rebekah când eu ajung înapoi. El este pe drumul Lui acolo către Lavinski, aceea este în ordine. Dacă El mănâncă la un alt restaurant, aceasta este în regulă cu mine acum." Vedeți, el l-a văzut pe El.

<sup>152</sup> Astfel când El a ajuns drept sub pom, El s-a oprit, s-a uitat în sus, și a zis, "Zachee, vino jos. Eu voi merge acasă cu tine, la masă astăzi." Vedeți, El știa că el era acolo sus. El știa cine era el.

<sup>153</sup> Frate, soră, El este același ieri, azi, și în veci. El urmează să treacă pe aici în această dimineață. El a trecut pe aici prin oraș, era aici cu noi în această săptămână.

<sup>154</sup> Voi știți ce? Dacă Președintele a venit, Președintele Johnson a venit la Topeka, steagurile ar fi sus, străzile ar fi decorate, și el ar avea o mare primire. Dar Isus poate veni, există cu greu cineva care vrea să vină și să-L vadă. Tu ar trebui să ai o escortă de poliție ca să ajungi la Președinte în acest oraș, dar noi avem locuri de șezut din belșug. Vedeți diferența? Lor nu le pasă să-L vadă.

<sup>155</sup> Eu sper că Zacheu este aici în dimineața aceasta. Și când El trece pe aici, acesta este El care vă vorbește vouă.

<sup>156</sup> El a coborât jos din pom. Desigur, criticii au vrut să spună, "Omul acesta este un păcătos."

<sup>157</sup> El a zis, "Doamne, dacă eu am luat ceva prin achiziție falsă, eu voi plăti aceasta înapoi de o sută de ori. Eu le voi da înapoi. Și dacă eu am păgubit vreun om, eu sunt gata să îndrept aceasta. Eu-eu sunt gata."

Să ne aplecăm capetele.

<sup>158</sup> Zachee, ești tu gata în dimineața aceasta? De ce nu vii tu jos acum din pom. De ce nu vii tu aici. El trece pe aici acum, trecând prin inima ta, vorbindu-ți ție. Ar exista, în timp ce aveți capetele voastre aplecate, rugându-vă, există cineva aici care ar zice, "Frate Branham, într-adevăr eu eram puțin sceptic tot timpul"? Amintiți-vă, că el era un om religios, însuși. "Eu eram doar un pic sceptic, dar acum eu cred. Ajută necredinței mele, Dumnezeu. Nu la Fratele Branham," căci nimeni nu se uită ci doar eu însumi și Dumnezeu, "astfel eu îmi voi ridica mâna și zic, 'Nu trece pe lângă mine, O bunule Mântuitor. Ascultămi strigătul meu umil. Fă-mă un adevărat credincios, Doamne. Vino, mergi cu mine acasă astăzi și rămâi în casa mea.' 'Astăzi eu trebuie să rămân în casa ta.'"

<sup>159</sup> Vreți să vă ridicați mâna, zicând, "Amintește-ți de mine, Dumnezeu"? Domnul să vă binecuvânteze, binecuvânteze pe tine, și pe tine. "Amintește-ți de mine, Dumnezeu. Mergi cu mine acasă, în dimineața aceasta. Eu știu că Tu ești aici. Eu știu că Tu îmi cunoști inima. Tu îmi vorbești mie acum. Tu știi că lucrurile pe care le-am făcut sunt greșite. Tu știi chiar că eu aparțin la o biserică de Evanghelie deplină, dar totuși eu am fost neglijent, eu nu am făcut ceea ce este drept. Eu am neglijat adunările de rugăciune. Eu am pus orice altceva... Eu am făcut lucruri, într-adevăr, care credința noastră-noastră nu le susține."

<sup>160</sup> "Eu-eu sunt-eu sunt o femeie, și eu știu că eu m-am îmbrăcat greșit. Și eu mi-am tăiat părul. Eu am purtat machiaj. Și eu ar trebui să fiu o femeie de Evanghelie deplină, soră. Ai milă de mine, Doamne. Eu-eu vreau ca Tu să mergi cu mine acasă astăzi, și eu-eu-eu voi fi un-un exemplu viu al lui Cristos, de acum înainte." Vreți voi doar să simțiți acea Prezență a lui Dumnezeu, ca voi să ridicați mâna, și ziceți, "Roagă-te pentru mine." Dumnezeu să vă binecuvânteze, și Dumnezeu să te binecuvânteze pe tine, pe tine. Dumnezeu să vă binecuvânteze pe voi, surorilor. Da.

<sup>161</sup> Tată Ceresc, unele din Zacheite și Zacheii și-au ridicat sus frunza și s-au uitat afară. Ei au recunoscut că Isus a aflat unde locuiesc ei și unde sunt ei, și le-a descoperit greșelile lor. Multe, multe mâini aici au mers în sus. Fie ca Tu să mergi acasă cu ei astăzi, Tată, mergi la casa lor, locuiește în inimile lor. Fie ca ei să nu uite niciodată această dimineață. Totuși, în aceste... lucrurile ridicole pe care eu... și de a încerca să acumulez un-un-un simț de un sens al umorului printre o mulțime amestecată. Și acum în acest moment când accentuarea a ieșit la iveală, ca aceasta este-aceasta este numai să-să fac pe oameni să-și dea seama ce stă cu noi în dimineața aceasta aici, Cuvântul manifestat în orașul nostru, printre noi, Domnul Isus Însuși, Cuvântul făcut trup, acționându-se pe Sine prin trup uman. O Dumnezeu, fie ca preaiubiții noștri prieteni să vadă aceasta și să fie aduși mai aproape de Tine.

<sup>162</sup> Mergi acasă cu ei, eu cer iarăși, Tată, cu fiecare Zacheu și fiecare femeie, fiecare Rebecă. Fie ca ea să știe că rugăciunilor ei li se răspunde. Noi îi predăm pe ei Ție acum. Și fie ca ei, fără vreo ezitare, să Te accepte în inima lor, așa cum acest Evreu a făcut în dimineața aceea, deși ei au fost greșiți. A zis, "Nu s-ar cuveni ca El de asemenea, fiind un fiu al lui Abraham." Așa că Tu ești gata să mergi acasă cu noi, Tată. Noi ne rugăm ca Tu niciodată să nu ne părăsești. Mergi cu noi, de la micul dejun, așa cum ședem aici în dimineața aceasta; și ne-am uitat peste masă unul la altul, fericiți, cu un sens al umorului, strângând mâna fiecăruia, și în iubire unul cu altul, cum numai Creștinii pot fi.

<sup>163</sup> Și eu mă gândesc că eu-eu-eu aș putea să nu mai fiu niciodată aici. Eu-eu aș putea ca niciodată să nu mai întâlnesc acest grup iarăși în felul acesta, la un alt mic-dejun. Dar eu sunt sigur, Tată, dacă ei măcar te-ar lăsa pe Tine să mergi acasă cu ei, astăzi, și să rămâi cu ei, eu îi voi întâlni pe ei la o Cină, când lupta este toată câștigată și marea masă este întinsă de-a lungul boltelor cerului, și noi ședem și ne uităm dincolo.

<sup>164</sup> Și eu mă uit în dimineața aceasta la lucrători șezând aici, cu capul cărunt, care predicau când eu eram un copil. Eu cred că ei au tăiat numai butucii afară, au răscolit drumurile, și le-au făcut să meargă netezite pentru aceste daruri pe care ei le-au prorocit că vor veni. Dumnezeu, să-i binecuvânteze, să-i binecuvânteze pe toți. Să le binecuvânteze pe aceste femei care au sacrificat pentru bărbații lor să predice, și sacrificiile pe care toți Creștinii într-adevăr le fac. Fii cu ei, Tată.

<sup>165</sup> Noi ședem acolo în noaptea aceea, ne uităm peste masă unul la altul, și poate niciodată nu ne mai vedem unul pe altul iarăși din dimineața aceasta, până la acel timp. Dar, fără îndoială, lacrimile de asemenea se vor prelinge în jos pe obrazii noștri, de bucurie, când eu mă întind peste masă și dau mâna cu ei. Apoi noi îl vom vedea pe El venind afară. Noi vom fi așa de bucuroși că ne-am dat jos din pom, poate un pom al unui crez, un pom de crez denominațional, sau ceva, doar ieșiți din egoismul nostru, ieșiți din căile noastre stupide, sau desconsiderările noastre față de El; ieșiți din orbirea noastră, în Lumină. Noi vom fi fericiți privitor la aceasta atunci când noi îl vedem pe El pășind afară, în toate robele Lui Regești, pășind în jos de-a lungul mesei, și își ia mâna Lui prețioasă și șterge toate lacrimile de pe ochii noștri, zicând, "Nu plângeți. Totul s-a sfârșit. Intrați în bucuriile Domnului, care au fost pregătite pentru voi de la întemeierea lumii." Până atunci, Tată, rămâi cu noi, mergi cu noi acasă și stai cu noi, până în ceasul acela. Noi cerem în N urnele lui Isus. Amin.

<sup>166</sup> [O soră vorbește într-o altă limbă. Porțiune goală pe bandă – Ed.]

Eu Îl iubesc, eu Îl iubesc  
Deoarece El mai întâi...

<sup>167</sup> Când eu m-am dus sus în pom, El încă m-a iubit. "Și a pro-..." Uitați-vă în ce pom s-a dus El acum pentru mine, o Cruce, un pom disprețuit.

Pe pomul Calvarului.

<sup>168</sup> Priviți în ce pom s-a dus El, să vă aducă pe voi jos din pomul vostru. "Eu..."

<sup>169</sup> Acum, voi nu-l puteți iubi pe El fără ca să vă iubiți unul pe altul. "Eu..." Acum întindeți-vă peste masă, și ziceți, "Dumnezeu să te binecuvânteze, pelerinule," chiar vizavi de cineva.

Căci El m-a iubit întâi  
Și mi-a procurat mântuirea  
Pe pomul Calvarului.

<sup>170</sup> Nu-L iubiți voi deoarece El s-a dus la acel pom pentru voi, să vă aducă pe voi din pomul vostru? Nu o să-L lăsați voi să meargă acasă cu voi în dimineața aceasta? Câți o să-L luați? Ridicați-vă mâna. [Adunarea zice, "Amin." – Ed.] Dumnezeu să vă binecuvânteze.

<sup>171</sup> Oamenilor de afaceri, eu vreau să vă vorbesc doar un moment, înainte să plecați.

<sup>172</sup> Acum dacă voi nu sunteți Creștini, dacă voi nu v-ați asociat; voi Creștinilor, voi oamenilor, dacă voi ați acceptat pe Cristos când v-ați ridicat mâna, mergeți la unul din păstorii de aici, spuneți-i lui ce ați făcut. Ei vă vor primi. Cineva sau vreun pastor să scrie o scrisoare despre aceasta, pentru acest băiat de aici, acest frate de culoare. Acela era har seara trecută, acel tânăr șezând acolo privind aceea și el a crezut aceea. Vedeți? Vedeți asta? Cum acel băiat, cum acel Duh s-a întors roata. Billy îmi spunea mie despre aceasta, și soția mea și ceilalți, după ce noi am ajuns acasă. S-a întors roata când el era aici în acest colț, a mers aici în jur și l-a găsit pe acela, vedeți, să-l aducă Acasă. Suveranitate! Voi luați-L cu voi. Mergeți uniți-vă cu ceva grup pe undeva cu care voi puteți avea părtășie, și predică Cuvântul deplin al lui Dumnezeu. Și stați cu acel Cuvânt, oricum, vedeți. Asta-i adevărat.

<sup>173</sup> Oameni de afaceri, știați voi oare ce s-a întâmplat cu Zacheu? El a devenit un membru al Evangheliei Depline a Oamenilor de Afaceri din Ierihon. Asta-i adevărat. Acea grupare jos acolo, el a aparținut la aceasta. Sună nesăbuit, dar aceasta-i adevărat în felul acesta. Eu sunt sigur că Isus nu ar stabili nimic altceva decât o grupare a Evangheliei depline, și Zacheu a devenit cu El. Astfel acum, Zacheu, tu fă același lucru.

<sup>174</sup> Până când noi vă vedem deseară, Dumnezeu să vă binecuvânteze. Eu predau serviciul înapoi aici păstorului.